

国家发改委“整车制造”重纳西部鼓励类项目释放信号

欧美车企开始抢占西部市场

近日,国家发改委和商务部联合发布了《中西部地区外商投资优势产业目录(2013年修订)》(以下简称《目录》),并于6月10日起施行。值得注意的是,于2011年从鼓励项目中剔除的整车制造再次出现在了西部鼓励类项目中。

据悉,《目录》中,汽车整车制造重新作为鼓励外商投资项目,覆盖了除西藏以外的西部11个省、自治区、直辖市,鼓励外资在西部投资占比不高于50%的汽车

整车制造企业。

汽车行业资深分析师贾新光表示,“中国汽车市场仍在增长,根据调查,现在60%的新车用户都是第一次购车,这说明市场潜力仍非常可观”。

同时,有业内人士认为,目前中国汽车的千人保有量只有80台左右,长远来看,这个市场依然有巨大的发展潜力。

在贾新光看来,鼓励整车企业西移就是为了促进汽车产业结

构调整,带动当地经济发展。

或许是早听到了风声,抑或是外商对中国西部市场的“蓝海”早有“洞见”,在发改委发布新目录不久前,多家国外车企就宣布了在华扩张和追加投资的计划,其中不少以中西部地区为重心。

5月15日,大众汽车集团发布消息,将在湖南长沙兴建一家年产能30万辆整车的新工厂。去年,通用汽车宣布,上汽通用五菱将在重庆市建设第三个生产基地,

该基地将在2015年投产。

值得注意的是,本轮向西投资潮以欧美车企为主。来自商务部的消息也证实,欧美车企自去年开始已经加快、加大了在中国西部的投资步伐。

不可否认的是,中国市场对各国车企的重要性日趋凸显,多数国际汽车巨头都将中国市场视为未来发展的主要阵地。要实现这一销量目标,抢占西部市场变得尤为重要。

(陈妍妍)

选购新车可按四步走,首先确定购车预算很重要

理性购车保你不“花眼”

近几年,随着国内汽车市场的快速增长,越来越多的车型涌入市场。车型的丰富满足了消费者多样的需求,但也为大家选车带来一定的“烦恼”。很多消费者买车时“挑花了眼”,最后购买的车型往往偏离了自己最初的预算。

那么,怎样才能让自己选车过程更理性呢?专家建议,大家在选购新车时不妨按照以下四步走。



第一步:确定购车预算

“买车之前,消费者最先应该确定的就是自己能够拿出多少钱来买车。”一广汽本田4S店的销售总监舒先生说,消费者首先应该把购车金额设定在一个能接受的范围内,然后再在此范围内选车。

北京现代4S店的销售总监郝先生介绍,一般预算应尽量涵盖多项购车后续费用,例如购置税、车辆全险、车饰装潢,其他费用(小区停车场费用、车船税、洗车)等。

“在选车过程中,一定要严格排除一些超支车型,将购车范围尽量缩小。”郝先生说。

第二步:汇集车型介绍

“价位定好,便可以广泛地收集各种车型的介绍,以便对比车辆性能、配备、外观等。”一丰田4S店的技术总监张先生说。

张先生认为,消费者可以先将车型进行大致分类,在自己喜欢的风格上再细化选择。“通常来讲,德系车注重先进技术和车辆的驾控乐趣,但价格往往较高;日系车最出彩的地方是生产工艺的精细化,而且油耗普遍较低;韩系车配置丰富、质量稳定、综合使用成本较合理;本土品牌由于造车经验短,品牌影响力有限,往往拥有更好的价格优势。”

第三步:收集优惠信息

选好车型后,消费者便可以开始收集车辆的优惠信息了。

“消费者可以选定2-3款自己喜欢的车型,然后看4S店给出的价格,哪家优惠多。”一东风雪铁龙4S店的销售总监郭先生说。

据了解,很多消费者在购车前会去网站查询车价,郭先生提醒消费者注意,“网上提供的所有关于汽车价格的报道都不要轻信”。郭先生说,网上报的价格一般都不是4S店的底价。

业内人士建议消费者,要想得到最高优惠,一定要亲自到4S店看车询价。

第四步:签订购车合同

谈好价格后,消费者便要和4S店签订购车合同了。

专家提醒消费者,签订购车合同时应该注意以下几方面:

首先,车辆信息必须写详细。明确约定汽车的价格、付款方式、交车时间、品牌、发动机号码、车架号、车辆主要配置、颜色及随车交付的文件等。

其次,违约责任和解决方式要明确。

再有,消费者在交付订金时应与经销商达成书面协议,确定提车时间。

(钱瑜)

其中以红色、黄色等暖色调为主的车型,称为“前进色”,而以蓝色、黑色等冷色调为主的车型,称为“后退色”。在同样的车距下,“前进色”汽车会让后车觉得距离较近,可以让车主提早做出刹车准备。而“后退色”则会让后车感觉距离较远,不易做出最正确的刹车判断。

同时,在目前世界主流的汽车三大颜色中,银色、白色等中性颜色又成为“安全色”,这种颜色可以让交通事故的发生率大大减少。

(新文化)

齐鲁晚报车型推荐

启辰 低碳生活“油”你做主

启辰D50/R50一直是省油车型的代表之作,“能效升级”后的2013款更是百公里综合工况油耗降低到仅6.0L,堪称现代人低碳汽车生活的首选车型。

咨询电话:0533-6120599
东风日产启辰航天晨源专营店
地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对过)



齐鲁晚报车型推荐

捷豹 率享奢华0距离

即日起选购

2013款全新捷豹XJ/XF,加入“捷豹零利率尊贷零享计划”,首付30%,即可尊享24期月供0利率,轻松驾驭极致奢华。



淄博宝信汽车销售服务有限公司
咨询电话: 0533-6120599
地址:淄博市张店区金晶大道196号